
03 вересня провела свою роботу ХVІ Між-
народна конференція і виставка «Птахівниц-
тво-2021». Цього року організатори заходу 
«Союз птахівників України» вибрали нову 
локацію для проведення заходу – Виставко-
вий центр «AККО Інтернешнл», м. Київ, про-
спект Перемоги, 40-Б).

Піклування про тварин у злагоді з природою, 
використання новітніх екологічних технологій та 
ефективних рішень для прибуткового птахів-
ництва – ось ключові теми, які було розглянуто 
в рамках конференції. Провідні світові експерти 
в галузі годівлі та ветеринарії, наукові співро-
бітники та представники комерційних компаній 
поділилися своїм досвідом і проаналізували ос-
новні тенденції розвитку ринку птахівництва в 
світі та Україні.

Враховуючи  передові  тенденції птахів-
ництва, у рамках семінарів були запропоновані 
численні рішення, передусім альтернатива ви-
користання антибіотиків, висока засвоюваність 
корму, перетравність і додаткова енергія для 
того, щоби птиця за короткий проміжок часу 
зростала набагато швидше.

ХVІ МІЖНАРОДНА КОНФЕРЕНЦІЯ 
І ВИСТАВКА «ПТАХІВНИЦТВО-2021»
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Кожного дня людина споживає м’ясо птиці 
та продукти птахівництва, і галузь має відпові-
дальне завдання годувати людство, а для цього 
приймати ті рішення, які дійсно мають ефектив-
не доведення і працюють на те, щоби давати 
більше користі незалежно від ситуації в країні.

Конференція пройшла на єдиному дихан-
ні і залишила дуже позитивні враження. Вели-
ка кількість представників птахівничих госпо-
дарств, які приїхали поділитися своїм досвідом, 
свідчить про неабияку зацікавленість представ-
ників галузі в співпраці та об’єднанні зусиль за-
для розвитку птахівництва в Україні.

Високий професійний рівень організації про-
ведення заходу дозволяє представникам галузі 
тримати руку на пульсі та отримувати своєчас-
но корисну інформацію для розвитку прибутко-
вого виробництва.

У рамках конференції була проведена ви-
ставка «Птахівництво-2021», на якій було про-
демонстровано сучасне обладнання, корми та 
ветеринарні препарати, лабораторне обладнан-
ня та інші ефективні технологічні рішення для 
прибуткового птахівництва. 

Учасники ХVІ Міжнародної конференції і 
виставки «Птахівництво-2021»  поділилися 
своїми враженнями про роботу:
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КОМЕНТАРІ 
        УЧАСНИКІВ

КОМПАНІЯ БЕРІНГЕР ІНГЕЛЬХАЙМ:
ІННОВАЦІЯ В КАТЕГОРІЇ ВАКЦИН

3 вересня на XVI Міжнародній конференції 
«Птахівництво-2021» компанія Берінгер Інгель-
хайм представила інноваційну вакцину нової 
генерації для профілактики хвороби Марека – 
ПРЕВЕКСІОН РН, PREVEXXION RN. 

Гінтарас Будгінас, лікар ветеринарної меди-
цини, спеціаліст-консультант по птахівництву 
(Литва), у темі доповіді «Технології XXI віку в 
профілактиці захворювання хвороби Марека» 
детально розповів про важливість контролю 
хвороби Марека та новий інструмент, який не 
має аналогів на сьогодні. 

Вакцина ПРЕВЕКСІОН РН, PREVEXXION RN 
є результатом сучасного генно-інженерного 
дизайну у вакцинології, що дозволяє за-
безпечити оптимальний баланс безпечнос-
ті та ефективності. Вакцина індукує ранній 

імунітет до хвороби Марека з 5-добового 
віку для повного захисту бройлерів, курей- 
несучок та батьківського поголів’я птиці від най-
більш вірулентних штамів вірусу хвороби Маре-
ка, що нині циркулюють у різних країнах світу. 

ПРЕВЕКСІОН РН, PREVEXXION RN – це 
перша інновація1 в категорії вакцин для профі-
лактики хвороби Марека за понад 40 років. Її 
мета – забезпечити птахофабрики новітньою 
технологією для захисту від хвороби Марека. 
ПРЕВЕКСІОН РН, PREVEXXION RN складаєть-
ся з інноваційної конструкції вакцини 1-го се-
ротипу, що забезпечує унікальний баланс між 
безпечністю та ефективністю проти найбільш 
вірулентних штамів вірусу хвороби Марека.

 Більш детальна інфомація за посиланням: 
www.boehringer-ingelheim.ua/node/16341/avian

_________________
1 Lemiere S. et al., Proceedings of the American 

Association of Avian Pathologists (AAAP) meeting, 2020
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        УЧАСНИКІВ

«V GROUP» ПРЕЗЕНТУЄ BIO POWER – 
ПОТУЖНИЙ КОРМОВИЙ СТИМУЛЯТОР 

РОСТУ НОВОГО ПОКОЛІННЯ

На міжнародній виставці «Птахівництво-2021» 
генеральний спонсор – компанія «V GROUP» – 
представив лінію високоякісних продуктів, зо-
крема нову кормову добавку Bio Power, яка є 
спільною розробкою німецьких та українських 
фахівців і виробляється в Німеччині.

Під час проведення наукової конференції спі-
кери компанії «V GROUP» зробили доповідь, у ході 
якої було анонсовано продукт BioPower і деталь-
но розкрито дію продукту і його незамінні якості.

Bio Power – потужний кормовий стимулятор 
росту нового покоління.

Завдяки тому, що до складу стимулятора вхо-
дять 8 органічних солей і кислоти на мінерально-
му носії, продукт має широку і пролонговану дію, 
здатний взяти під контроль розвиток патогенної 
мікрофлори на всіх етапах виробництва, збері-
гання і перевезення. Працює у всіх відділах шлун-
ково-кишкового тракту тварин (птиці/свиней).

Унікальний склад продукту, аналогів якого 
немає на ринку, сприяє поліпшенню показників 
перетравлюваності і конверсії корму, впливає на 
ріст і здоров'я тварин, контролює патогенну мі-
крофлору на всіх етапах виробництва, а також в 
організмі тварин.

Однією з пріоритетних завдань команди «V 
GROUP» є досягнення найкращого результату. Вже 
багато років ми успішно співпрацюємо з міжна-
родними компаніями з Німеччини, Австрії, Китаю, 
Іспанії та інших країн, а також із більшою поло-
виною птахівницьких і тваринницьких підприємств 
України. Ми сприяємо просуванню на українсько-
му ринку асортименту товарів високої якості, що 
безперервно оновлюється. Крім цього ведуться 
інноваційні розробки нових продуктів для вирі-
шення проблем тваринництва та птахівництва.

Зробіть Ваш бізнес більш прибутковим  
з «V GROUP»!
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БЕЗ АНТИБІОТИКІВ І З ЛЮБОВ’Ю 
ТА ВСУПЕРЕЧ COVID-19: ПРО ЩО 

ГОВОРИЛИ НА МІЖНАРОДНІЙ 
КОНФЕРЕНЦІЇ «ПТАХІВНИЦТВО-2021» 

 Рентабельність галузі птахівництва безпо-
середньо залежить від якості та вартості кор-
мів. Тому не втрачає актуальності пошук нових 
інноваційних рішень, нестандартних підходів у 
подоланні антибіотикорезистентності. І цим пи-
танням присвятили XVI Міжнародну конферен-
цію «Птахівництво-2021».

Бізнес-захід, організований Асоціацією 
«Союз птахівників України», безумовно, є най-
очікуванішою подією для всіх, хто працює в 
птахівництві: від кормовиробників та селекціо-
нерів до ветеринарів, зоотехніків, економістів. 
Захід тривав лише 1 день – 3 вересня, але про-
грама заходу була надзвичайно насиченою, а 
ділове спілкування – продуктивним.

Компанія Edinstvo Group долучилася до цієї 
бізнес-події. Фахівцям галузі, консультантам з 
готових кормових рішень та продуктів для захи-
сту здоров’я вдалося подискутувати з конкурен-
тами, провести ділові переговори з партнера-
ми, обговорити нагальні питання з науковцями 
та практиками. Едуард Михайлютенко, марке-
тинг-директор напрямку «Корми», акцентує, що 
компанія постійно розширює портфоліо гото-
вих кормових рішень та консалтингових послуг 

Колектив компанії Edinstvo Group
на XVI Міжнародній конференції

«Птахівництво-2021»,
3 вересня 2021 року

для птахокомплексів м’ясного, яєчного напряму 
продуктивності. 

«Останні роки зріс інтерес до нішевих га-
лузей птахівництва: перепелівництва, роз-
ведення качок, гусей, цесарок. Компанія 
Edinstvo Group оперативно реагує на такі 
запити середніх та великих птахокомплек-
сів, тому постійно оновлює портфоліо, роз-
робляє нові раціони для нішевого птахів-
ництва», – додає експерт

Компанія Edinstvo Group є експертом у пта-
хівництві. І готова ділитися досвідом та здобут-
ками з усіма учасниками ринку.

Адже Edinstvo Group – це: 
• досвід 27 років на ринку;
• солідне портфоліо, яке включає повнора-

ціонні комбікорми для всіх видів сільськогоспо-
дарської птиці;

• тісна співпраця з міжнародним науковим 
центром Schothorst Feed Research;

• постійна перевірка на практиці та співпра-
ця з партнерами в умовах виробництв.
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АЮРВЕДИЧНА МЕДИЦИНА 
ДЛЯ УКРАЇНСЬКОГО ПТАХІВНИЦТВА

Вадим ІЩЕНКО, науковий консультант 
компанії «Амма Лайф Саєнсіз»

– Компанія «Амма Лайф Саєнсіз» на рин-
ку України є автором і виробником унікальних 
рослинних аюрведичних препаратів, які можуть 
бути застосовані як в медицині, так і у ветери-
нарній практиці, зокрема у птахівництва. 

Наші аюрведичні препарати – медичні і ве-
теринарні – виготовляються відповідно до ос-
новних принципів аюрведичної медицини. З 

одного боку – це не є ноу-хау, оскільки історія 
аюрведи та індійської медицини налічує більше 
як три тисячоліття. Але, на жаль, на ринку як ме-
дичних, так і ветеринарних препаратів власно 
аюрведичних достатньо мало. Проте з іншого 
боку цей багатосвітовий досвід дозволяє по-ін-
шому дивитися на проблеми щодо забезпечен-
ня здоров’я, насамперед птиці, у виробництві, 
оскільки це ті продукти, які дозволяють відкину-
ти можливість застосування антибіотиків і аеро-
статиків, маючи на заміну їм фітоекстракти – пре-
парати рослинного походження. 

Додатково до того слід зазначити, що фіто-
екстракти мають вагому перевагу порівняно з 
будь-яким хімічним препаратом, який використо-
вується в медицині чи у виробництві, оскільки за-
безпечує комплексність впливу на весь організм, 
фактично здійснюючи регуляторну і стимулюючу 
дію. Таким чином, не уживаючи якихось синте-
тичних засобів, застосовуючи тільки продукти 
біологічного походження, можна отримати еко-
логічно чисту продукцію, причому з першого дня 
вирощування птиці як м’ясного, так і яєчно-м’яс-
ного напрямку.

Перше враження від конференції – дуже 
добре. Завжди необхідно зустрічатися, нала-
годжувати контакти з колегами, зі споживачами 
і виробниками продукції. Зрозуміло, що в тих 
умовах, що ми зараз перебуваємо, поменшало 
учасників, які згодилися взяти участь у цьому 
заході. Але навіть за таких умов можливість по-
знайомитися один з одним, поділитися своїми 
надбаннями, своїми досягненнями є достатньо 
позитивним. Хотілося, щоби більше людей були 
учасниками такого заходу, більше виробників, 
фермерських господарств. Те, що це важливо и 
необхідно, то це без сумніву.

КОМЕНТАРІ 
        УЧАСНИКІВ
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ДБАЙТЕ ПРО ТВАРИН 
У ГАРМОНІЇ З ПРИРОДОЮ!

Вікторія НЕДВИГА, представник компанії 
Phileo by Lesaffre

– Я представляю французьку компанію Phileo 
by Lesaffre, яка піклується про тварин в злагоді 
з природою, використовуючи корисні мікроор-
ганізми для природного поліпшення харчуван-
ня людей та годування тварин. 

В основі всіх наших рішень і послуг лежить 
ексклюзивний досвід, накопичений за 150 років 
досліджень і виробництва, що дозволяє витягу-
вати максимум користі з корисних мікроорганіз-
мів для поліпшення догляду за тваринами. Наші 
експерти з годівлі та ветеринари працюють в 
тісній співпраці з корпоративним дослідним під-
розділом Lesaffre, що спеціалізуються в основ-
ному на біотехнологіях, а також з університета-
ми і дослідницькими центрами по всьому світу. 

Наша багата колекція патентованих пробіотич-
них штамів дозволяє нам розробляти науково об-
ґрунтовані рішення з урахуванням різноманітності 
видів тварин для подолання все більш складних 
проблем у сільськогосподарській галузі. 

Сьогодні ми пропонуємо рішення, які є передо-
вими, оскільки крокуємо разом з тими тенденція-
ми, які потрібні для виробництва, а це само про-
грама Antibiotic Free, висока засвоєність корму, 
перетравність і додаткова енергія для того, щоби 
птиця за короткий проміжок часу зростала набага-
то швидше, ніж того чекає власник цього бізнесу.

Кожного дня людина споживає м’ясо, і нам 
потрібно годувати птицею людство, а для цього 
приймати ті рішення, які дійсно мають ефектив-
не доведення і працюють на те, щоби давати 
більше користі незалежно від ситуації в країні.

Враження від конференції дуже позитивні, 
багато людей приїхало поділитися своїм досві-
дом. Бажаю всім тримати руку на пульсі і про-
довжувати заходи в цьому цікавому сегменті.

КОМПАНІЯ BIOSAFETY CENTER – СУЧАСНІ 
МЕТОДИ ЛАБОРАТОРНОЇ ДІАГНОСТИКИ 

В ПТАХІВНИЦТВІ

ЄФІМОВ Валентин Геннадійович, 
завідуючий відділу фізіології, біохімії 
та хіміко-токсикологічного аналізу, 

к.вет.н., доцент 

– BIOSAFETY-CENTER – НДЦ біобезпеки та 
екологічного контролю ресурсів АПК створений 
на базі науково-дослідної лабораторії фізіоло-
гії та функціональної морфології продуктивних 
тварин як структурний підрозділ Дніпропетров-
ського державного аграрного університету. 
Атестований на проведення ПЛР і ІФА-діагнос-
тики, біохімічних, хіміко-токсикологічних і мор-
фологічних досліджень в галузях ветеринарної 
медицини та сільського господарства.

BIOSAFETY-CENTER виконує понад 400 видів 
досліджень, які здійснюються в різних напрям-
ках і дозволяють провести діагностику хвороб 
тварин різної етіології, аналіз рослинної і тва-
ринної продукції від початкових стадій її отри-
мання до готового продукту.

Набутий досвід фахівців BIOSAFETY-CENTER 
дає можливість запропонувати виробникам ін-
дивідуальні комплексні рішення як по стратегії 
сучасної діагностики, лікування та профілакти-
ки хвороб тварин, так і лабораторному супро-
воду виробництва якісної та безпечної продук-
ції від вхідного контролю до контролю готового 
продукту.

BIOSAFETY-CENTER плідно співпрацює з 
провідними вітчизняними підприємствами. Така 
співпраця дозволяє формувати науково-про-
мислові комплекси з виробництва органічної 
(екологічно чистої) продукції тваринництва, за-
безпечуючи пріоритетні позиції аграрних під-
приємств.

На конференції «Птахівництво-2021» ми роз-
повідаємо про свої можливості.

КОМЕНТАРІ 
        УЧАСНИКІВ
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ЗДОРОВА ТА ЯКІСНА ПТИЦЯ

Олександр МІЗЕРНИЦЬКИЙ, 
заст. директора ТОВ СГП МБС

– ТОВ «СГП «МБС» – виробник ветеринарних 
препаратів. Саме тому наша компанія завжди на 
таких заходах представляє свої унікальні роз-
робки: пробіотик ЕНТЕРОНОРМІН™ та детокси-
кант ЕНТЕРОНОРМІН™ Детокс, які дозволяють 
уникнути зайвого використання мікробних  і хі-
міотерапевтичних препаратів та отримати про-
дукцію нової якості, яка відповідає критеріям 
Європейського Союзу.

На конференції ми презентуємо наш новий 
препарат: біологічно-активний йод для оброб-
ки продукції, який збагачує її йодом природним 
шляхом, що дуже актуально як на нашій терито-
рії, так  і світу загалом. Підготовлена за допо-
могою «Йодіс + Se» вода, збагачена позитивно 
зарядженими іонами Йода і Селена, які володі-
ють антиоксидантними властивостями, прояв-
ляє протизапальну та імуномодулюючу дію.

Конференція дуже сподобалася, оскільки це 
захід, на якому зустрічаються давні партнери 
і друзі. Є можливість обговорити питання, які 
назріли за цей період, а також нагадати про 
себе, про наші препарати, поділитися свіжим 
досвідом, представити новинки.

ВАЖЛИВІСТЬ ПИТАННЯ ПОКРАЩЕННЯ 
ПЕРЕТРАВНОСТІ ЗЕРНОВОЇ ТА РОСЛИННОЇ 

РЕЧОВИНИ У КОРМОВИРОБНИЦТВІ

Олексій Миколайович СИТЬКО, 
директор компанії ТОВ «БІОХЕМ УКРАЇНА» 

– Компанія «Біохем Україна» взяла активну 
участь у конференції з годування та вирощуван-
ня птиці «Птахівництво-2021». На стенді компанії 
можна було отримати консультацію як по про-
дуктах власного виробництва Біохем, так і по 
продуктах партнерських компаній. 

Цього року компанія Біохем запросила Бар-
та Хіллена – технічного спеціаліста компанії 
«Danisco Animal Nutrition» (підрозділ компанії 
«IFF») (Данія) для проведення двох презентацій 
від партнерської компанії DuPont на тему: «Фі-
тази – основа застосування і ефективність. 
Якість вапняку і його вплив на перетравність 
фосфору» та «Нове у використання НКП фер-
ментів, вплив на здоров'я шлунково-кишко-
вого тракту птиці».

Участь у конференції, безсумнівно, є чудо-
вою нагодою для зустрічей та плідного спілку-
вання з клієнтами та партнерами. Побажання 
всім учасникам не втрачати надію, не втрачати 
впевненості в тому, що вони роблять, все буде 
добре, все буде класно, все буде Україна!

КОМЕНТАРІ 
        УЧАСНИКІВ
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ВАЖЛИВІ ПЕРЕДОВІ ТЕХНОЛОГІЧНІ 
ІННОВАЦІЇ ДЛЯ ПТАХІВНИЦТВА

– Ми дуже раді, що нам випала нагода взяти 
участь в офлайн-заході та зустрітися з нашими 
партнерами, з якими співпрацюємо багато років, 
але через карантинні обмеження та відсутність 
подібних конференцій давно не бачилися та не 
спілкувалися вживу. 

Однак приємно вразило і те, що було багато 
нових облич, молодих спеціалістів птахофабрик. 
Не може не радувати той факт, що сфера тварин-
ництва привертає увагу молодих людей і те, що 
їх роботодавці дають їм можливість відвідувати 
такі заходи, адже конференція була наповнена не 
тільки знайомством з компаніями, які постачають 
обладнання та надають послуги, а й проведен-
ням різних лекцій від ведучих спеціалістів, що 
дуже важливо для розвитку всієї галузі в Україні. 

Наша компанія представила увазі відвідувачів 
важливі передові технології птахівництва. Так, на 
нашому стенді було показано припливний кла-
пан TPI з новою моделлю направляючої по-

току повітря. З власного досвіду знаємо, що 
така направляюча допомагає цілеспрямовано 
регулювати потік руху припливного повітря, що 
позитивно відображається на стані птиці і під-
стилки в пташнику.

Також ми показали нову модель нашої го-
дівниці, яка використовується як для годування 
бройлерів, так і для годівлі молодняку батьків 
і несучок. Зручність використання такої годів-
ниці полягає в тому, що вона оснащена про-
тиротаційним пристроєм, який унеможливлює 
розгойдування годівниці птахами. Також вона 
має обмежувальний конус, завдяки якому корм 
розподіляється більш рівномірно вздовж лінії 
годівлі і птахи не скупчуються навколо перших 
годівниць, коли подається корм.

 Неабияку цікавість викликав клапан від 
Impex для автоматичного промивання ліній 
напування в пташнику, який, як опція, пропо-
нується з датчиком розпізнавання забруднення 
у воді. Така система реєструє інформацію щодо 
якості води в лінії та, у разі перевищення за-
даних параметрів рівня забрудненості, система 
автоматично здійснює промивання лінії напу-
вання. Швидко, просто і зручно покращується 
якість вирощування птиці.

 Ще одна новинка, яка зацікавила відві-
дувачів – американський засіб очищення ка-
сет системи випарного охолодження Proxy 
Clean Triple C. Забруднення, які накопичуються 
на касетах, перешкоджають проходженню пові-
тряного потоку крізь касету і через приміщення, 
знижуючи охолоджувальний ефект. Такий засіб 
легко очищує касети від бруду, не впливаючи на 
якість та властивості матеріалу. 

Загалом у нас склалися найпозитивніші вра-
ження від конференції. Ми вдячні організаторам 
за виконану роботу та проведення заходу на ви-
щому рівні.

КОМЕНТАРІ 
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